

## 正誤表

雑誌「産婦人科の実際」第71巻5号（2022年5月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年6月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
463	要旨 下から2行目	…内容が <u>変さら</u> になった点とその経緯,	…内容が <u>変更</u> になった点とその経緯,

以上